



РАДУГА ТАЛАНТОВ

Март

2022

Удивительная пора

Весна — удивительная пора года, время настоящего торжества природы.

Её жизнеутверждающая красота особенно впечатляет утром, перед наступлением ясного солнечного дня. Весной все становится каким-то сказочным и необычным. Каждый день превращается в маленькую сказку. Деревья еще влажные и без зелени, но совсем скоро из набухших почек появятся юные листочки. На открытых участках вдоль парковых дорожек уже появляется первая трава. Совсем скоро появятся весенние цветы на аллеях.

Как только первые лучи весеннего солнца начинают освещать небо, земля оживает.

Сонные деревья, на которых только-только появились нежные, ещё липкие листочки, радостно шелестят. Кажется, они шепчут о том, как хорошо им спалось и как замечательно, что зима уже позади. Каштаны и тополя потягиваются после сна поднятыми вверх ветвями. Ивы и берёзы, наряженные серёжками, тихонько покачиваются, будто пританцовывают, как скромные барышни. Молоденькие клёны вытягиваются по струнке, как солдаты на утреннем построении. Они встречают весеннее солнце с какой-то особой строгостью и серьёзностью. Так приходит к нам весна.

В этом номере:

Удивительная пора.....стр.1

Городской конкурс «Лидер-2022».....стр.2

День писателя.....стр.3

Берегите первоцветы Ставропольского края.....стр.4

Идеи весенних поделок своими руками.....стр. 5

Городской конкурс «Лидер-2022»

В «Дом детского творчества» города-курорта Железноводска Ставропольского края 25.03.2022 года прошел городской этап краевого конкурса «Лидер – 2022».

Цель данного конкурса - сформировать условия для самореализации талантливых лидеров детских, молодежных общественных объединений и органов ученического самоуправления. В конкурсе приняли участие:

1. Рубец Алексей Алексеевич МКОУ ООШ п.Капельница.
2. Петров Григорий Олегович Базовая общеобразовательная школа Филиала СГПИ
3. Ветлужских Виктория Алексеевна МБОУ СОШ №3
4. Иванова Татьяна Николаевна МБОУ СОШ №5
5. Бурлуцкая Надежда Ивановна МБОУ ЛК
6. Павловская Виктория Вячеславовна МКОУ СОШ №10
7. Хрипунова Алина Юрьевна МБОУ ООШ №1
8. Гринец Александр Петрович Базовая общеобразовательная школа Филиала СГПИ
19. Холдуяниди Анастасия Алексеевна Филиал СГПИ

Муниципальный этап конкурса состоял из шести этапов:

- «Я, моя организация и моя Родина!».
- «Работа на результат».
- «SMM – фактор».
- «Лидер общественного мнения».
- «У меня идея!».
- «Культурное наследие».

В жюри присутствовали заместители директоров образовательных учреждений города Железноводска.

После подведения итогов, места распределились следующим образом:

- Петров Григорий Олегович обучающийся Базовой общеобразовательной школы Филиала СГПИ в номинации «Лидер детского или молодежного общественного объединения или органа ученического самоуправления 14 – 15 лет»;
- Бурлуцкая Надежда Ивановна обучающаяся МБОУ ЛК им. А.Ф.Дьякова в номинации «Лидер детского или молодежного общественного объединения или органа ученического самоуправления 16 – 17 лет»;
- Холдуяниди Анастасия Алексеевна обучающаяся ГБОУ ВО «СГПИ» в г. Железноводске в номинации «Лидер молодежного общественного объединения или органа ученического самоуправления 18 – 25 лет».



День писателя

Широко отмечаемых профессиональных праздников в разных странах немало. Идея учредить праздник, посвящённый писателю, возникла давно. На 48 Международном конгрессе ПЕН-клуба (этот клуб создан в 1921 году, он объединил писателей разных поколений) было принято решение учредить «Всемирный день мира для писателя», или просто «День писателя», и была выбрана дата 3 марта.

Что такое ПЕН-клуб? Пен – по-английски ручка; пен – аббревиатура, образованная первыми буквами слов: поэты (англ. poets), очеркисты (англ. essayists) и мастера новелл, романисты (англ. novelists).

К 1986 году (именно в этот год проходил 48 Международный конгресс) ПЕН-центры функционировали уже в более чем ста государствах.

День писателя, и ближайшие к нему дни – это время подведения итогов, обсуждения творческих планов, это дискуссии и круглые столы, выявление и награждение лучших.

День писателя – это отличный повод собраться в неформальной обстановке и поговорить о профессиональных секретах, о природе словесного искусства, о созидательной роли литературы, о понимании задач

писателя.

... В мире существует масса произведений, масса книг. Они погружают нас в мир прошлого и настоящего, реального и фантастического, они позволяют нам почувствовать пульс жизни.

Никто не знает, какая типографская краска была использована при печатании книги (она давно высохла). Потерял свой первоначальный вид переплёт. Книга отпущена в свободное плавание. А как родилась эта книга? Какие события предшествовали её появлению?

У каждого писателя это волшебное мгновение (рождение замысла) своё. Что-то он подглядел в жизни, что-то – плод его воображения. Благодаря зрячей душе, умению выражать свои мысли и чувства, природному дару, житейской мудрости, ещё каким-то неведомым тайнам, появляется новое произведение, рождается новая книга. И живёт своей жизнью.

Давайте поздравим всех авторов с праздником, Днём писателя, и пожелаем успехов мастерам пера!

Пусть всегда найдётся нужное слово; не будет проблем со стилем, композицией, сюжетом и фабулой, литературным героем.

Пусть творческий процесс будет приносить писателям радость



Берегите первоцветы Ставропольского края

Приближается весна. Солнце все выше поднимается над землёй, отдавая ей свое тепло, пробуждая ее от зимнего сна. Начинают просыпаться леса и поля, на которых можно встретить первые весенние цветы, такие нежные и яркие. Недаром величают их первоцветами. Часто называют это весеннее чудо в народе еще и подснежниками. Первоцветы - очень нежные и уязвимые растения, они требуют к себе бережного отношения. Все они нуждаются в охране. За свою нежную красоту эти растения постоянно становятся жертвами человека. Их безжалостно рвут на букеты, иногда просто срывают и выбрасывают. Такое отношение к первоцветам приводит к тому, что мы все реже можем любоваться ими в весеннем лесу. При сборе цветов под ногами погибают семена, всходы и формирующиеся в момент цветения луковицы. Как известно, первоцветы самые ранние цветы, которые занимают определенную «экологическую нишу» в природе и являются неотъемлемым компонентом природных биоценозов (первые медоносы, источники лекарственных средств, сохранение целостности почвенного покрова особенно в период переувлажнения почвы). После

длительного зимнего периода созерцание цветущих первоцветов в природе вызывает положительные эмоции у человека, что благоприятно сказывается на его здоровье, работе и психическом состоянии. Нельзя забывать, что многие первоцветы - это еще и лекарственные растения. Они помогают человеку справиться с недугом. Например, настой из листьев и цветов мать-и-мачехи употребляется при простудных заболеваниях. Медуница, которая сегодня встречается все реже и реже, применяется в народной медицине при заболеваниях дыхательных путей. Первоцвет, или примула, содержит много витамина С. Из его цветков и листьев готовят витаминный салат. Ранней весной особую тревогу вызывает массовое истребление раннецветущих растений. Ничего плохого в желании сорвать цветок вроде бы и нет, но ведь рвут первоцветы так, что их с каждым годом становится все меньше и меньше. Поэтому многие раннецветущие растения попадают в разряд охраняемых.



Идеи Весенних поделок своими руками





Над этим Выпуском работали:

Педагог- организатор:
Дроздова А.С.
Методист: Глазунова Т.В.

Вы можете связаться с нами
для уточнения информации о работе
Дома детского творчества
следующими способами:

1. Обратиться по адресам: г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, 4 этаж
г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 57
г. Железноводск, ул. Энгельса, д. 62
2. Позвонить по телефонным номерам: 8 (87932) 3 - 21 -74,
8(87932) 4 - 12 - 95
3. Написать на адрес электронной почты: ddt_zel@mail.ru

Наш адрес в сети Интернет: ddt-zel.kmvschool.ru

Наша страничка в Instagram: [ddt_zheleznovodsk](https://www.instagram.com/ddt_zheleznovodsk)

Мы всегда рады Вам!